
                                                             УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про зміну поштової адреси об’єкту нерухомого майна (житловий будинок), 
за заявою мешканки с. Новоселівка, гр. Колесник Н. В.

03 квітня 2024 року                                                                                        № 895

Саратська  селищна  рада  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області  (далі-
селищна  рада)  розглянувши  заяву  Колесник  Наталі  Вікторівни  (далі  –  Заявниця)  від 
26.03.2024 року (далі – Заява від 26.03.2024) громадянки України, зареєстрованої за адресою: 
вул. Соборна, буд. 7, с. Новоселівка Білгород-Дністровського району Одеської області, про 
зміну адреси об’єкту нерухомого майна (житловий будинок) та додані матеріали, встановила 
наступне:

26 березня 2024 року Заявниця подала до селищної ради заяву від  26.03.2024  року у 
якій просить у зв’язку з  упорядкуванням нумерації  об’єкту нерухомого майна (житловий 
будинок),  виявленням  дублювання  адрес,  змінити  адресу  об’єкту  нерухомого  майна 
(житловий  будинок),  а  саме  адресу:  Україна,  Одеська  область,  Білгород-Дністровський 
район, с. Новоселівка, вул. Соборна, буд. 7, замінити на адресу: Україна, Одеська область, 
Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Соборна, буд. 7А

Згідно виписки з погосподарської книги № 12 по с. Новоселівка від 14 лютого 2024 
року  за  №  138,  головою  домогосподарства  –  житлового  будинку  за  адресою:  Одеська 
область,  Білгород-Дністровський район,  с.  Новоселівка,  вул.  Соборна,  буд.  7,  є  Колесник 
Наталя Вікторівна, номер об’єкта погосподарського обліку № 0899-1.

З  Інформації  з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав 
власності  на  нерухоме  майно,  Державного  реєстру  Іпотек,  Єдиного  реєстру  заборон 
відчуження  об’єктів  нерухомого  майна  від  28.03.2024  року,  вбачається  що  за  адресою: 
Одеська область, Білгород-Дністровський (Саратський) район, с. Новоселівка, вул. Соборна 
(Чехова), будинок 7, зареєстрований комплекс (Церква).

Виходячи з вищезазначеного є наявні підстави для  зміни адреси об’єкту нерухомого 
майна  (житловий  будинок),  а  саме  адресу:  Україна,  Одеська  область,  Білгород-
Дністровський район,  с.  Новоселівка,  вул.  Соборна,  буд.  7,  замінити на  адресу:  Україна, 
Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Соборна, буд. 7А.

Керуючись  підпунктом  11 частини  1  статі  37  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  статтею 28  Закону України  «Про регулювання  містобудівної 
діяльності»,  Порядку  розміщення  тимчасових  споруд  для  провадження  підприємницької 
діяльності,  затвердженого  наказом  Міністерства  регіонального  розвитку,  будівництва  та 
житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, статтями 69, 70, 71, 72 та 
74  Закону  України  «Про  адміністративну  процедуру»,  виконавчий  комітет  Саратської 
селищної ради    

         
   



ВИРІШИВ:       
                         
1.  Змінити поштову адресу об’єкту нерухомого майна (житловий будинок) з адреси: 

Україна, Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Соборна, буд. 
7, на нову адресу: Україна, Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, 
вул. Соборна, буд. 7 А.

2.   Це рішення набирає чинності через 10 днів з дня його  прийняття.
3.  Це  рішення  може  бути  оскаржене   безпосередньо  до  Одеського  окружного 

адміністративного  суду  у  шестимісячний  строк,  який  обчислюється  з  дня,  коли  особа 
дізналася або повинна була дізнатися про порушення своїх прав, свобод чи інтересів, та у 
порядку передбаченому розділом ІІ Кодексу України про адміністративні правопорушення.  

4.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  секретаря  селищної  ради 
Проданова В.П.

Селищний голова                                                                                   В.Д. Райчева 


